
Інноваційна - інтерактивна система комунікації / соціальна мережа Хвиля і
медіахолдинг Сяйво Сердець - це унікальні проекти, які мають в своїй основі
двоконтурну розподілену мережу взаємозв'язків і перетинних інформаційних взаємодій.
Складається як з ядра соціальної мережі нового покоління, так і YouTube-каналів
учасників проекту. Їх мета - освітлювати і пропагувати ідеї проекту "Хвиля Любові" і у
форматі взаємо-підсилюючих інформаційних технологій, також просуваючи свої

проекти - ініціативи. Цей інтегральний інформаційний портал
спрямований на творче об'єднання народів і створення
соціально-економічної системи нового громадського порядку.
Який допоможе прогресу людства, творчості та процвітанню.
Наш медіахолдинг буде транслювати натхненний і освітній
контент, що сприяє духовному та культурному розвитку людей,
а також підтримувати ідею гармонії, єдності та любові як
основи нашого світу. Хай хвиля любові несе світло і істину в
кожний куточок нашої планети!

Даний інформаційний портал "Хвиля Любові" матиме таку структуру і функціональні
можливості:

1. YouTube-канали: У медіахолдингу будуть створюватися учасниками YouTube-канали
та групи в наших та сторонніх соціальних мережах. Кожна з них буде присвячена певній
тематиці, пов'язаній з ідеалами проекту "Хвиля Любові" (наприклад, духовний розвиток,
об'єднання народів, інноваційні соціальні та економічні програми та інше).

2. Онлайн-платформа: Буде створена інтерактивна онлайн-платформа, де люди
зможуть спілкуватися, обмінюватися ідеями, знаходити підтримку та натхнення, а також
брати участь в різних освітніх та розвиваючих заходах.

3. Соціальні мережі: Медіахолдинг буде активно присутній в соціальних мережах, щоб
поширювати інформацію, створювати спільноти з
однодумцями, проводити онлайн-заходи та акції.

4. Заходи та форуми: Медіахолдинг буде
організовувати різноманітні заходи, конференції,
форуми та вебінари, де люди зможуть обговорити
актуальні теми, ділитися досвідом і знаходити нові ідеї
для творення майбутнього.

Загалом, медіахолдинг "Хвиля Любові" буде функціонувати як платформа для обміну
знаннями, досвідом і ідеями, що сприяє гармонійному духовному та солідарному
розвитку суспільства. Також заохочує гармонію, єдність світу та любов економічну
модель, як основу взаємодії з природою та світотворенням. Хай кожна хвиля несе
процвітання та просвітлення у ваш дім!


